# 2013年5月31日 / 星期五 / 责任 VVEEKLY 市口地社 GGRAGGRA

## 放宽签证限制 出台方便举措

## 内地游客出入境更方便了

近年来 出境游越来越热 不少国家和地区 纷纷放宽对中国内地游客的签证限制,或者出 台举措方便中国内地游客办理签证的程序。

#### 英国:

#### 推出两项签证新服务

据报道 英国计划为出手阔绰的亚洲 购物 团 建立一套更简便的签证申请体系。此前 英 国政府政策内阁部长奥利弗·莱特文5月8日 宣布,正式在中国推出 VIP上门签证服务 和 护照返还服务。

VIP上门签证服务 意味着英国签证中心 的工作人员可前往 高价值商务客户 办公场 所,为其提供生物信息采集和签证申请服务。 而 护照返还服务 面向符合条件的 商务访客 和 团体游客 推出。此项服务允许客户在英国

签证受理期间保留护照,以便于他们申请其他 签证。

#### 塞舌尔:

#### 免签入境最多可停留30天

5月6日,中国政府与塞舌尔政府签署《中 华人民共和国政府和塞舌尔共和国政府关于互 免签证的协定》。协定生效后,双方公民可凭有 效护照免签入境对方国家,最多可停留30

#### 韩国:

#### 釜山、仁川转机可免签

韩国釜山市政府宣布,自今年5月中旬开 始 赴韩国济州岛的中国团体游客在前往济州 岛旅游时,可以先从釜山的金海国际机场免签

入境,在釜山广域市、蔚山广域市、庆尚南道和 庆尚北道地区停留72小时,再转机前往济州 岛。完成济州岛游览后,游客可选择从济州岛 或釜山返回中国。

#### 新西兰:

#### 旅游签证有效期延至两年

新西兰政府从5月1日开始给予中国内地 游客两年内可多次往返的签证待遇。与此同 时 新西兰还将开通中英双语网站 为中国赴新 移民及旅行签证提供专门服务。

另据报道 新西兰移民局与中国南航亦达 成共识 ,为经常来新西兰的旅客 ,持有明珠俱乐 部金卡和银卡的中国人提供 快速签证服务 , 游客可以不提供财务和工作证明,只要提供《南 航明珠金、银卡认证信》就可以获得签证。

#### 澳大利亚: 电子签证可在线查询

路岛日本

自今年3月起,澳大利亚移民部对其无贴 纸签证(电子签证)在线查验系统(VEVO)进行 了升级。签证持有人可通过移民部 VEVO系 统查询其签证情况 ,并通过该系统直接向任何 指定第三方电子信箱发送此信息 ,以确认其获

#### 斯洛文尼亚:

#### 德国驻广州总领馆可颁发签证

斯洛文尼亚驻华使馆宣布,自今年4月1 日起,委托德国驻广州总领馆在其领区内(广 东、广西、福建、海南)为持公务和普通护照的中 国公民办理赴斯洛文尼亚签证。

## 感受不一样的海洋之旅

中旅携皇家加勒比"海洋水手号"举行客户推荐会



5月25日,瑞安中国旅行社携皇家加勒比 海洋水手号 在瑞安辰茂阳光酒店4楼举行客 户推荐会。会上 瑞安中旅介绍了 海洋水手 号 游轮的基本设施和产品行程 ,让市民全面 认识这款品质卓越的世界顶级游轮。

据悉,排水量达138,279吨的 海洋水手 号 号 与 海洋航行者号 不相上下 拥有15层 客用甲板 最多可载客3807 人 整艘游轮犹如 -座海上城邦,各式餐厅、酒吧、精品店、图书 馆、海上历奇青少年活动中心、皇家娱乐场、健 身房、室内外游泳池、运动场等设施一应俱全。

皇家加勒比国际游轮更是耗资数百万美

元 用以翻新 海洋水手号 对船上设施进行 了全面升级,并增添了许多最新的高科技元 素,包括巨大的户外电影屏幕、Wi-Fi无线上 网覆盖、平板电视机、数字触摸屏指路系统 等。 此外,海洋水手号 还包括挑空4层的海 上免税购物大街 皇家大道、海上真冰溜冰 场及标准篮球场、华丽壮观的3层主餐厅和多 个特色餐厅、高于海平面200英尺的攀岩墙、 小型高尔夫球场,以及拥有弓形窗台、可俯瞰 室内景观的皇家大道景观房等。

初夏的温热气息像是大海的信者 给我们 带来大海的召唤。 6月18日 ,这艘位列全球十 大游轮之一的 海洋水手号 将首度震撼来 华!这艘14万吨级巨轮进入中国后,将成为 亚洲游轮史上吨位最大、船龄最新且星级评定 最高的豪华游轮。海洋水手号 上包罗万象的 全方位设施,无不令旅程变得更为精彩纷呈。 还有什么比登上 海洋水手号 更好的方法来 回应大海的呼唤呢?

登上世界级豪华游轮,与大海相拥,感受 一次不一样的海洋之旅 ,这样的诱惑你能抵制 得住吗?

### 关于办理退还结算墙改专项基金的通知

得来澳签证。

#### 各有关建设单位或个人:

根据浙财综字[2012]257号文件规定,为了加强对新型墙体材料专项基金的办理 退还结算工作,我办对2005年度向有关建设单位或个人征收的墙改专项基金,且工 程项目砌体完工已经新墙办验收,至今尚未办理退还结算的,须在2013年8月31日 前按墙改专项基金退还文件规定到瑞安市发展新型墙体材料办公室(安阳大厦21 楼)办理有关退还结算手续。如逾期不办或办理结算手续时有弄虚作假行为,其交纳 的墙改专项基金不予退还,一律全额转交国库。(垂询电话65839182)

> 瑞安市发展新型墙体材料办公室 2013年5月31日





5月25日,清新海西最云顶 旅游系列活 动在中国云顶旅游区盛大开幕,市民赴闽游又 多了一个3小时车程的好去处。

随着5月18日福州永泰高速通车, 串起了 福永沿线的青云山顶等诸多旅游景点 ,开创了 福州 一小时旅游圈 "加上瑞安至福州动车所 需近2小时,市民出游云顶车程约为3小时。

在该活动新闻发布会现场 永泰县环保局 宣布了中国云顶空气权威检测结果 :PM2.5值 处于0.014mg/m3至0.028mg/m3区间。检 测人员表示. 接近于0的PM2.5值在国内甚至 国际都堪称优秀 这让 清新海西最云顶 实至 名归。为保云顶空气清新永驻 景区投资人陈 敏华宣布 巨额投保征集令 为中国云顶旅游 区重磅投保1亿元人民币,确保中国云顶 PM2.5 值在未来景区经营中能够保持在国际 最顶级的清新空气标准范围内(PM2.5值不超 过0.035mg/m3)。

当天,全国首批低碳游客也开启了 登顶 仪式。游客们在登上海拔1100米的天池草场 之后表示,云顶的美景不错、空气更清新。

当晚,被称为中国第三代旅游演艺代表 作的《云顶之恋 水火传奇》在云顶清新 首演,央视著名主持人郎永淳为此剧揭开神 秘的面纱。该剧将演艺欣赏与文化体验高度 结合,首创了游客全程互动、全景体验的旅 游演艺欣赏模式,给人以强烈的视觉冲击和 听觉震撼。

在云顶旅游区 "游客除呼吸清新空气、欣 赏大型演艺外,还可以欣赏体验天池景区、5 公里栈道、QQ蛋居、帐篷基地、花海梯田等创



端安市万松路与罗阳大道交叉口(银座广场)团购热线:0577-65988888

本版文字: 陈艳 整理

社址 浙江省瑞安市安阳新区安福路30号 邮编 325200 电话 (0577) 总编办 155816333 发行部 155836178 广告部 155917777 广告经营许可证 3303254000002 全年订价 198元 印刷 温州浙报文化印务有限公司 发行方式 自办发行